Haftalk Degerlendirme Sinavi (20 soru)

Yavru marti, kumlukta HG'.I’\IZ

kalinca durumunu distindi. Oniinde bol
yiyecek vardi. Kumluk sicacik, rahati
iyiydi. Sadece karsi kayaliklardan gelen
marti cigliklari tedirgin ediyordu onu.
Orayi ve oradakileri seviyordu. Ama,

ucmaya basladigindan beri, annesi dirlik
vermiyordu. Ikide bir:
- Hadi uc, denize dal, balik avla,

@ek basinin etini yiyordu. /

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevcploglmz.

1) Yavru marti nerede yalniz kalmistir?

A) Denizde
B) Yuvasinda
C) Kumlukta

2) Yavru martiy) tedirgin eden nedir?

A) Yalniz kalmasi

B) Marti cigliklar:
C) Kumlugun sicaklig

3) Annesi yavru martidan ne istiyor?

A) Ucup, denize dalip balk avlamasini
B) Gezip eglenmesini

C) Kumlukta yalniz kalmasini

4) Asagidaki renk isimlerinden hangisinin zit

(karsit) anlamlsi vardir?

A) Kirmizi
B) Beyaz
C) Sari

Nilin ségledigi kelimelerin zit anlamllan

sirasiyla hangi secenekte verilmistir?

A) Yiksek - Dogu - Pinti
B) Yukar - Bati - Pinti
Q) Yukan - GUneg - Comert

6) “Araba yoldaki tiimsekten cok hizli gecti.”

Yukaridaki ciimlede alti cizili sézctigin zit

anlamlisi hangi secenekte verilmistir?

A) Engel
B) Cukur
C) Ucurum

iskender07
www.mebders.com



7)

caliskan yasli fakir

Asagidaki kelimelerden hangisinin zit

anlamlisi, 5u|<cr|dc|<iler arasinda goktur'?

A) ihtigcr
B) zengin
C) tembel

Hangi ctimlede “yavas” sézciigiiniin karsit

anlamlsi kullanilmistir?

A) Arda kosarak iceriye girdi.
B) Omer bu oyunda hizli davrandh.

C) Asli sorulari cabuk cozdii.

7 54 70
68 82

Yukarida verilen sogllarm b'dg'dkten kUcUge

dogru siralanisi hangi secenekte dogru olarak

verilmistir?

10 “.... kiictiktiir 39'dan”

ifadesinde noktali yere asagidaki saylardan
hangisi gelmelidir”?
Al41

B) 40 C) 38

1)

Yukarida modellenen iki sayinin
karsilastinlmasi hangi secenekte dogru

olarak verilmistir?

A) 66, 49dan bijg'dkt'dr.
B) 49, 66dan bUgUktUr.
C) 66, 49'dan kiicliktiir.

12) Asagidaki dogal saylardan hangisi
7 onluk 9 birlikten kiiciiktir?

A) 81

- Q0000

Yukaridaki SGHI'.OI‘I kiictikten b'dg'dge dogru

B) 80 C)78

siraladigmizda 3.siradaki say asagidakilerden

A) 82-68-70-54 hangisidir’?
B) 70-82-68-54
A) 56 B) 44 Q) 21
C) 82-70-68-54
iskender07

www.mebders.com



14) 89— 63'ten

Yukaridaki bosluga asagidakilerden
hangisini yazarsak ifade dogru olur?
A) Biiytiktiir B) Esittir
C) Kiicuktir

15) Bahgede oyun oynamak icin siralanan
égrencilerden Efe bastan 7.sirada, sondan

6.sradadir. Bu oyunda kag kisi vardir’?

A) 12 B) 13 Q)14

16) Okulumuzdaki kaynaklarin kullanimi ile
ilgili ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Gereksiz yanan lambalar s&ind'drmeligiz.

B) Okul musluklarini bos yere agmamaliyiz.

C) Her mevsim kaloriferleri kullcnmcllglz.

17) Asagida gérsellerde hangi 8grenci

kaynaklari dogru bir sekilde kullanmistir?

18) Okul arac ve gereglerini neden dzenli ve
dikkatli kullanmaliyiz?

A) Okul midiirtiniin kizmamasi icin
B) Arkadaslarimizin da kullanabilmesi icin

Q) (")gretmenimiz uyardigi icin

19)

Gérseldeki 8grencinin yaptigi davranislar

ile ilgili ne séglenebilir’?

A) Okul kurallarina uyuyor
B) Esyalarini 6zenli kullaniyor.

C) Kaynaklarr bilinli olarak kullanmiyor

20) Kisisel esyalarini 6zenli kullanan bir

6grenci asagidakilerden hangisini séylemez?

A) f@ LDerslerimizde basarili oluruz. \
oS

‘lﬁ\z
ﬂofton kacinmis oluruz. j
B) 2
o O

Egolanmm daha uzun birj
stre kullanabiliriz.
Q)

75
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Cevap Anahtart

C 2B 3A 4B 5IC
6B PA 8B 9)C 10IC
MA 12)C 13B 14IC 15A
16)C 17)B 18)B 19)C 20)A
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